



## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

### Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας  
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου  
Τηλ. 22894304  
ηλ. διεύθυνση: [prinfo@ucy.ac.cy](mailto:prinfo@ucy.ac.cy)  
ιστοσελίδα: [www.ucy.ac.cy/pr](http://www.ucy.ac.cy/pr)

### ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 3 Μαρτίου 2016

### ΚΑΙ ΟΜΩΣ, Ο Κ. ΠΕΤΡΟΣ ΚΟΥΛΕΡΜΟΣ ΔΕΝ ΛΕΕΙ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ

Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας του Πανεπιστημίου Κύπρου, διαψεύδει ρητά και κατηγορηματικά ισχυρισμούς του Προέδρου της Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης κ. Πέτρου Κουλέρμου, για δήθεν άρνηση του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου να προσφέρει το ανώτατο ακαδημαϊκό ίδρυμα, κατά την περίοδο της οικονομικής κρίσης που μάστιζε την Κύπρο 2012- 2014, θέσεις για μετεγγραφές φοιτητών/τριών των οποίων οι γονείς τους αδυνατούσαν να ανταποκριθούν στις οικονομικές απαιτήσεις φοίτησής τους σε άλλα Πανεπιστήμια τριτοβάθμιας εκπαίδευσης σε Κύπρο και Ελλάδα.

Οι ισχυρισμοί του κ. Κουλέρμου, που διατυπώθηκαν χθες Τετάρτη, 2 Μαρτίου 2016, κατά τη διάρκεια φιλοξενίας του στη μεσημβρινή εκπομπή της τηλεόρασης του ΡΙΚ δεν ευσταθούν και παραπλανούν την κοινή γνώμη, καθότι από τον Οκτώβριο του 2012 μέχρι σήμερα, προσφέρθηκαν **1.550 θέσεις** μετεγγραφής στο Πανεπιστήμιο Κύπρου φοιτητών/τριών που φοιτούσαν σε άλλες Σχολές τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.

Συγκεκριμένα, το Πανεπιστήμιο Κύπρου, κατά το έτος 2013 προχώρησε με σχετικές ανακοινώσεις, σε τρεις διαφορετικές χρονικές περιόδους, αντί σε δυο όπως είθισται, σε προσφορά συνολικά **427 θέσεων** για μετεγγραφές, αυξάνοντας τον προσφερόμενο αριθμό θέσεων.

Προς αποκατάσταση της αλήθειας και των έγκαιρων ενεργειών στις οποίες είχε προβεί το Πανεπιστήμιο Κύπρου, παρατίθενται [εδώ](#) οι ανακοινώσεις με τις οποίες το ανώτατο ακαδημαϊκό ίδρυμα ανακοίνωνε δημόσια την προσφορά θέσεων για μετεγγραφές.

Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας δεν έχει καμία αμφιβολία ότι ο κ. Πέτρος Κουλέρμος θα απολογηθεί στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Τέλος ανακοίνωσης